

宝泉一日游

定陶区第三实验小学四·七班

清早，迎着冉冉升起的红日，我们踏上了奔赴宝泉的旅程。

抵达目的地时，宝泉隐在云雾之中，若隐若现。踏进这神秘的风水宝地，就能看见连绵起伏的山脉、波光粼粼的水面，还有流泉、飞瀑……

走过漫长的山路，我们来到了鱼鳞坝，它位于落差达320米的见龙瀑前端，是宝泉夏日玩水的热门地点之一。这里之所以被称为

秋之悟

定陶区第三实验小学六·七班

秋天，总是以一种不紧不慢的步伐，悄然降临在世界的每一个角落。它带着特有的凉爽与宁静，将夏日的热烈与喧嚣轻轻拂去，仿佛一位温婉的画家，用她那细腻的笔触，在我的心中勾勒出一幅幅动人的画卷。

清晨，当第一缕阳光透过窗帘的缝隙，洒在我的脸上，我便知道，秋日里新的一年已经悄然开启。推开窗，一股清新的空气扑面而来，夹杂着淡淡的果香和落叶的芬芳，那是秋天独有的味道，让人心旷神怡。

走在林间小道上，脚下的落叶发出簌簌的声响，那

在部队过年

定陶区第一实验小学二·四班

爸爸过年要留在部队工作，不能回家。于是，妈妈就带我和弟弟去部队过年了。

在部队过年很热闹。大年三十晚上，爸爸领着我们来到部队的餐厅吃年夜饭。我看所有的军人叔叔都穿戴得很整齐，他们太帅了。部队年夜饭特别丰盛，有很

小小银行家

曹县曹城办第五小学四·四班

不久前，我有幸参加了菏泽报业小记者中心组织的“小小银行家”活动，去银行体验了一把。

让我印象深刻的是，教我点钞票的银行张经理，她不仅动作熟练，而且非常用心。教我们怎样点钞时，她总是仔细地核对数额，还会

我学会了急救

曹县曹城办第五小学四·三班

星期天下午，天气十分炎热，我来到曹县四完小参加小记者活动，学习“急救知识”。

我们有序地进入报告厅、入座，这里比两个足球场还要大。给我们讲课的医生是曹县人民医院的急

张馨瑜(小记者编号:DT3019)

鱼鳞坝，是因其独特的鱼鳞状设计，像一把把平铺的扇面。远看，宛如一条巨大的锦鲤静卧于青山绿水间，片片鱼鳞在阳光下闪烁着耀眼的光芒，引人入胜。再加上瀑布流泻，水不深不浅，从高处往下看，就像一条活泼可爱的小鱼儿。旁边的吊桥上，人们挤在一起观看两条飞流直下的瀑布。其中一条像孔雀尾巴的瀑布，像是凤凰高高飘扬的尾羽；另一条瀑布则是从山顶一

泻千里，像一条威风凛凛的巨龙冲刺而下。正所谓“山不在高有仙则名，水不在深有龙则灵”。

然后，我们又去了人山人海的美食街、充满孩子们欢声笑语的浅浅滩、弟弟给我网了一条小金鱼的桃花坪……到处碧水丹山，美不胜收！

夜幕降临，一轮上弦月挂在半空。美好的一天结束了，让我们再去追寻新的一年吧！

刘蓝一(小记者编号:DT3080)

是秋天特有的旋律。抬头望去，树叶已经由绿转黄，再由黄变红，像是被时间染上了层层色彩。一阵秋风吹过，树叶纷纷扬扬地飘落，宛如一只只金色的蝴蝶在空中翩翩起舞，最终静静地躺在大地的怀抱中。这一刻，我仿佛能听到每一片落叶的心声，它们诉说着对生命的热爱与不舍，也诉说着对下一个轮回的期待与憧憬。

秋天，还是一个收获的季节。果园里，苹果红了，梨子黄了，葡萄紫了，它们挂满枝头，沉甸甸的，仿佛在向人们展示着自己的成果。田野里，金黄的稻谷随风摇曳，仿佛在向农

民伯伯致谢。每一次的收获，都是对辛勤付出的最好回报，也是对生活最美好的诠释。

秋天，就像一位智慧的老者，用它那独有的方式，教会了我如何去欣赏生命中的每一个瞬间，如何去珍惜身边的每一个人。它让我明白，生活不仅仅有春天的生机与希望、夏天的热烈与奔放，还有秋天的宁静与收获、冬天的沉思与期待。

在这个美丽的秋天里，我愿用自己的笔触，将这份独特的感悟与体验，永远镌刻心中，成为自己人生中最宝贵的财富。

(指导教师 王梅娟)

张子萱(小记者编号:JDT0106)

多我爱吃的菜，不一会，我就吃饱了。军人叔叔们以可乐代酒，开始干杯了，他们喊着：“一二三，干干干！”众人齐声，惊天动地，我被他们的豪迈惊呆了。

吃过饭，我们去部队操场观看了军人叔叔们表演的节目，有威风锣鼓、军体拳、捕

俘拳、刺杀操、匕首操等，非常精彩。节目表演完，就开始放烟花了。部队的烟花不像家里放的那样单调，种类特别多，我也叫不上名字，只记得烟花升到空中，绚丽无比，看得我眼花缭乱。

在爸爸的部队过年真有意思，令我难忘！

牛艺铭(小记者编号:cx01128)

时不时停下来检查一遍，确保没有出错。她的细心和认真让我深受启发，也让我明白了每一份工作都值得我们全力以赴。

在银行里，我还被安排参加了验钞体验活动。张经理耐心地教我们如何观察钞票的水印、纸质和印刷效果，

每一步都显得那么严谨而专业，让我深刻感受到了银行工作的严肃性。

这次银行之行，不仅让我增长了见识，还让我体验到了银行工作的魅力。我仿佛变成了一个真正的小小银行家，离开银行时，心里充满了不舍和感激。

李佳骏(小记者编号:cx01130)

诊科主任。医生告诉我们，生活中有许多常见的身体问题，例如：摔伤、烫伤、中暑、溺水和食物卡在嗓子里等等，因此要掌握急救知识。

有一名护士教给我们如何做人工呼吸和心肺复

苏，并动员我们体验一下。我自告奋勇地举起了手，老师示意我上前。我举起了双手，左手在下、右手在上，握拳按向假人的胸部有序按压。老师说我做得很好，我开心地回到座位上。

又是收获满满的一天！



海洋垃圾的处理

曹县曹城办第五小学五·三班 智耀(小记者编号:cx01065)

海洋是地球上最神奇的地方。然而，近年来，海洋垃圾问题越来越严重。每当我看到海洋中的垃圾，我都会想：如果我们能够想出一种神奇的方法来处理海洋垃圾，那该多好啊！

首先，我想到了海洋垃圾“吸收器”。这个吸收器就像一个巨大的吸管，可以直接将海洋中的垃圾吸走。吸收器底部有许多细小的吸盘，可以牢牢地吸住垃圾，然后通过一个长长的管道将垃圾运到岸上。这样海洋就能变得更加清澈，鱼儿们也能在干净的海水中自由地游来游去。

其次，我还想到了“海洋垃圾分解器”。这个分解器就像一个小型的工厂，可以将垃圾分解成无害的物质。分解器的内部

有许多微小的机器人，它们可以快速地将垃圾分解成微小的颗粒，然后通过一个特殊的过滤系统，将有害物质过滤掉，只留下无害的物质。这样，垃圾就不会对海洋造成污染了。

最后，我还想到了“海洋垃圾回收站”。这个回收站就像一个巨大的仓库，可以将收集到的垃圾进行分类和回收。回收站的内部有许多智能机器人，它们可以将垃圾进行分类，然后将可回收的垃圾进行回收，不能回收的垃圾则会被安全地处理掉。

虽然梦想还没有实现，但我相信，只要我们大家共同努力，一定能够找到更好的方法来处理海洋垃圾，让我们的海洋变得更加清澈、美丽。

绿萝

曹县曹城街道第五小学三·一班

岳依菲(小记者编号:cx01026)

当我第一次见到绿萝时，它正静静地站在窗台上。阳光透过玻璃，洒在它那碧绿的叶片上，仿佛给它镶上了一层金边。我被它的美丽深深吸引。

绿萝的叶片形状独特，宽大而又稍微卷曲，像是一个个翡翠制成的小船。叶片的颜色是那种深绿，充满了生机和活力。每一片叶子都好像是大自然精心雕刻的艺术品，充满了生命的韵律。

日出时的绿萝，在朝阳的抚摸下，更显得生机勃勃。叶片上

的露珠闪闪发光，像是镶嵌在翡翠上的珍珠。而在雨后，绿萝更是焕发出一种独特的美。那湿润的叶片，仿佛刚刚洗过澡，更加清新、明亮。

对我来说，绿萝不仅仅是一盆植物，它还代表了我对生活的热爱，对大自然的敬畏。心情低落时，我总会走到它的身边，轻轻地抚摸它的叶片，仿佛能从中感受到大自然的力量和温暖。

绿萝在我生活中占据了一个特殊的位置，它不仅仅是一盆植物，更是我的朋友、我的伙伴。

快乐的一天

曹县曹城办第五小学五·四班 朱佳璐(小记者编号:CX01079)

今天我按时来到银行，参加小记者团组织的“小小银行家体验”活动。一进门就看到有保安，哈，太有安全感了！我签到后，领了一瓶水，坐在沙发上。

一会儿，阿姨给我们每人发了一张关于银行信息的单子，告诉我们钱的由来。听过以后，我才明白，原来，中国最早的货币最初由天然海贝加工而成，叫贝币。

真是快乐的一天！

参观曹县历史名人馆

曹县曹城办第五小学四·四班 赵思雨(小记者编号:cx01071)

周末，我去曹县名人馆参加了小记者活动，跟着讲解员一起去了解曹县的历史人物。

首先进入一个展厅，一个鼎出现在我们眼前；转身我又看见一张纸上画了好多小房子。讲解员老师告诉我们，曹县面积为1969平方公里，总人口约173万，是山东省人口第一大县。我们继续往前走，看见了曹县的历史名人。其中有被百姓称为“青

天”的海瑞和刚正不阿、清正廉明的清末翰林徐继儒等。

我们继续向前走，到了时光隧道，时光墙上的这些图片，生动展示了曹县从建国、建县、社会主义新时期、改革开放和社会主义现代化建设新时期，到今日翻天覆地的发展历程。

通过这节课，我对家乡曹县又多了一些了解。真是一次有趣的活动啊！